

提升满意度 增加幸福感



为切实把惠民政策落到实处,解决群众的住房困难,近日,国庆街道湖滨社区网格员们主动帮助符合条件的困难群众了解户籍信息,提供业务办理的相关证明,填写廉租房申报材料,让居民体会到社区的暖心服务,推动网格工作深入开展,不断提升群众的满意度和幸福感。

本报记者 付莉荣 摄影报道

清理路面隐患 守护居民出行



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 韩玮玮 摄影报道)近日,田家庵区国庆街道百花社区网格员在日常巡察中发现,中行小区内有棵枯树断根倒伏,横卧道路中央,给过往车辆和行人造成不便。她们立即上报情况,社区第一时间联系小区物业进行清理。

现场,物业人员将树干锯断后,把树枝清理到路边。在搬移断木的过程中,网格员对过往行人和车辆进行疏导,确保了居民人身安全和路面畅通。

自开展网格化管理以来,百花社区网格员常态化深入小区居民家中进行走访,听民意,解烦忧,有效提升了群众的幸福感,加深了社区与居民之间的沟通,真正做到为民“保驾护航”。

师徒同心 让“指纹画”薪火相传

本报讯(记者 张雪峰)近日,中国指纹画家杨建立收徒仪式举行,淮南三中美术教师刘亚军正式成为他的入门弟子,师徒同心,将传承指纹画的责任扛在了肩上。淮南工艺美术界及相关专家、学者参加并作见证人。

据了解,指纹画是由指墨画演化而来,古已有之,简单地说,是将设计构思好的图案,以人手的指纹纹路,通过摁、印、碾等技法所留肌理印迹而创作出的画面,成品指纹画画面简练、纹理清晰,给人以画风清新、精美典雅的艺术享受。

杨建立为中国工艺美术学会会员、安徽省美协会会员,从上世纪八十年代末开始探索指纹画创作。他以大拇指和中指作为主要作画工具,运用手指的天然纹路,作品内容主要为写

意花鸟,具有独特的趣味。他的作品曾在《人民日报》及海外华人报纸刊发,深受读者喜爱,其作品也作为国礼被外国大使馆珍藏。在淮南文博会及合肥国际文博会上,其指纹画屡获金奖。

由于杨建立经年不辍地坚持创作,2023年,他的指纹画被列入淮南市田家庵区非物质文化遗产,杨建立成为指纹画非遗传承人。

杨建立退休前是淮南三中美术教师,与弟子刘亚军有20多年相识相知的情谊,他十分认可刘亚军。指纹画入门容易精进难,如今,杨建立已年近7旬,他了解刘亚军的兴趣所在,也希望指纹画技法有人接续,而刘亚军对指纹画更是心向往之。于是,二人便有了拜师收徒之举,将指纹画这一非遗技艺传承下去。

人大代表“议政日” 幸福生活来“敲门”

本报讯(记者 付莉荣)“您对小区提升有哪方面建议?”“老旧小区改造对您的生活有什么影响?”近日,凤台县城关镇组织县镇人大代表来到龙潭社区,向群众征集他们对于老旧小区提升改造的意见,向居民宣传加装电梯事宜。

这是城关镇开展的人大代表“议政日”活动,各社区代表小组每季度开展一次集中活动,为乡镇经济社会发展建言献策,代表们畅

所欲言、踊跃提问。镇里通过“议政日”活动,使得代表们提出的社区服务用房、菜市场合理设点、老旧小区提升改造和小区物业管理等问题都得到了较好的解决。

据了解,该镇不仅有“代表议政日”,还通过打造“宪法宣传日”“民情联系日”为品牌的人大代表活动载体,使活动成为人大代表与群众沟通的“直通车”、代表履职尽责造福群众的“主阵地”。

清除路边碎石 提升沿路市容

本报讯(通讯员 房澄)日前,淮南经开区城管大队执法人员在巡查中发现,中兴路下穿桥附近存在乱堆乱放现象,与周边环境格格不入。为此,该大队积极行动,清除了乱堆放的碎石、杂物,让这条路更加美观通畅。

作为连接淮南经开区、大通区与淮南高新区的交通主干道,中兴路沿路市容成为了淮南经开区城管大队关注的重点。最近,城管队员在巡查中发现,中兴路与龙池路交口以西

侧人行道上有较多碎石及杂物。市民步行至此处时,需借非机动车道绕行,不仅影响正常交通秩序,也存在较大安全隐患。

在确认此处为无主堆放后,大队立即调来一台小型货车,出动城管队员和文明劝导员5人,对此处进行了地毯式清理。经过一下午的工作,碎石及杂物全部清除,面积约50平方米。此次行动保障了市民“脚下的安全”,也提升了沿路的市容市貌。

麦收结束 夏种工作有序推进

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)在今年夏收夏种期间,凤台县顾桥镇“抢”字当头,抢抓时机、抢种抢管,切实抓好“三夏”工作。镇农业办精心筹划,全面部署,组织镇村干部和农技人员下沉麦收一线,推动各项工作有序开展,确保夏粮颗粒归仓,保障粮食生产安全。

目前,全镇2.4万余亩小麦全部收割完成。麦收期间,该镇组织投入30多台联合收割

机在各村田间收割小麦,机收面积达99%,为全年粮食增产丰收打下坚实基础。随着麦收结束,夏种工作如火如荼展开。

据悉,顾桥镇在做好小麦收获的同时,组织召开专项工作会议,统筹推进秸秆禁烧和综合利用,积极落实小麦补贴政策,加强田间管理技术指导,提供农资保障等工作。下一阶段,该镇将继续做好“三夏”生产各项服务保障,为农民提供周全贴心的服务。